

Pražské služby, a.s.

Pod Šancemi 444/1

180 77 Praha 9

IČ: 60 19 41 20

Výsledky hospodaření za I. – III. čtvrtletí 2016

VÝKAZ O FINANČNÍ SITUACI
k 30.09.2016
v tis. Kč

		30.09.2016	30.09.2015
AKTIVA CELKEM		4 724 553	4 543 945
Dlouhodobá aktiva celkem		3 622 172	3 791 419
Pozemky, budovy a zařízení		3 570 488	3 721 370
Investice do nemovitostí			
Nehmotná aktiva	6 176		10 541
Investice v nekonsolid. dceřin. podnicích	45 508		59 508
Dlouhodobé pohledávky			
Krátkodobá aktiva celkem		1 102 381	752 526
Zásoby		45 579	41 599
Pohledávky z obchodního styku		390 241	282 002
Pohledávka z titulu splatné daně		8 352	8 804
Náklady příštích období a jiné pohledávky		8 131	14 042
Peníze a peněžní ekvivalenty		650 078	406 079
VLASTNÍ KAPITÁL A ZÁVAZKY CELKEM		4 724 553	4 543 945
Vlastní kapitál celkem		3 920 908	3 830 282
Základní kapitál		2 631 167	2 631 167
Vlastní akcie	-69 481		-69 481
Ostatní složky vlastního kapitálu	37 130		37 130
Nerozdělený zisk minulých let	1 212 710		1 134 710
Zisk běžného roku	109 382		96 756
Dlouhodobé závazky celkem		384 469	381 987
Závazky z finančního pronájmu		197 546	203 590
Odložený daňový závazek		186 923	178 397
Ostatní závazky			
Krátkodobé závazky celkem		419 176	331 676
Závazky z obchodních vztahů		232 390	134 870
Závazky z finančního pronájmu		64 862	54 672
Bankovní úvěry	0		37 500
Závazek z titulu splatné daně		17 668	20 435
Rezervy	4 950		350
Ostatní závazky		99 306	83 849
Sestaveno dne: 20.10.2016	Ing. Ivana Pírková ekonomická ředitelka		
Právní forma účetní jednotky: akciová společnost	Předmět podnikání nakládání s odpady		

Pražské služby, a.s.
Pod Šancemi 444/1
180 77 Praha 9

IČ: 60194120

VÝKAZ O VÝSLEDKU
k 30.09.2016
v tis. Kč

		30.9.2016	30.9.2015
Tržby z prodeje služeb a zboží		1 963 272	1 846 146
Spotřeba materiálu a energie		-164 646	-167 180
Nakoupené služby		-749 907	-667 764
Osobní náklady		-568 851	-534 878
Odpisy		-317 891	-318 538
Změna stavu zásob a aktivace		1 091	777
Náklady na prodané zboží		-41 986	-52 163
Ostatní provozní výnosy		24 141	29 105
Ostatní provozní náklady		-30 866	-33 957
Provozní zisk		114 357	101 548
Finanční výnosy		250	379
Finanční náklady		-5 225	-5 171
Zisk před zdaněním		109 382	96 756
Daň ze zisku			
Zisk za období		109 382	96 756
Ostatní úplný výsledek za období		0	0
ÚPLNÝ VÝSLEDEK ZA OBDOBÍ CELKEM		109 382	96 756
Zisk připadající vlastníkům mateřské společnosti nekontrolním podílům		109 382	96 756
Úplný výsledek celkem připadající vlastníkům mateřské společnosti nekontrolním podílům		109 382	96 756
Zisk na akci			
základní v Kč		41,57	36,77
zředěný v Kč		41,57	36,77
Sestaveno dne: 20.10.2016	Ing. Ivana Pírková ekonomická ředitelka		
Právní forma účetní jednotky: akciová společnost	Předmět podnikání nakládání s odpady		

Popis podnikatelské činnosti a důležité faktory, které ovlivnily hospodaření akciové společnosti za I. - III. Q 2016

Pražské služby a.s. vytvořily za tři čtvrtletí 2016 zisk ve výši 109 382 tis. Kč, což je o 64,1 mil. Kč (+141,6 %) lepší výsledek než stanoví finanční plán na toto období. Ve srovnání se stejným obdobím roku 2015 je výše vytvořeného zisku vyšší o 12,6 mil. Kč (+13%).

Pokud hospodaření za období tří čtvrtletí 2016 srovnáváme se stejným obdobím loňského roku, za nejvíce ovlivňující faktor lze považovat letošní odlišné klimatické podmínky v zimním období, příznivé pro činnosti zajišťující zimní údržbu komunikací. Z tohoto důvodu Závod 12 dosáhl vyšších tržeb za zimní údržbu komunikací o 47,3 mil. Kč. S vyššími tržbami za tuto činnost souvisí vyšší náklady, zejména náklady na poddodávky ve výši 37,9 mil. Kč. Dalším výrazným faktorem ovlivňujícím hospodaření společnosti jsou změny cen na trhu s pohonnými hmotami, energiemi a i v oblasti výkupních cen za vyříděné suroviny, především změny cen papíru a šrotu. Zmíněné cenové vlivy se projevují jak ve výnosové tak i v nákladové oblasti.

Závod 11 – Odvoz a recyklace odpadu vytvořil za hodnocené období zisk ve výši 113 248 tis. Kč, což je o 12,1 mil. Kč (+11,9%) více než stanoví finanční plán. Ve srovnání s loňským rokem dosáhl lepšího výsledku hospodaření o 3,2 mil. Kč. Důvodem jsou jednak vyšší výkupní ceny papíru (vyšší tržby o 4 mil. Kč), vyšší tržby za provozování sběrných dvorů (+2,9 mil. Kč). Pozitivní dopad na hospodaření je i v důsledku nižších nákladů, zejména nákladů na pohonné hmoty (-3,8 mil. Kč), na opravárenský materiál (-1,3 mil. Kč). Naopak negativně se na hospodaření závodu promítá navýšení jednotkové ceny za ukládání živnostenského odpadu (+6,4 mil. Kč) současně s vyšším uloženým množstvím, které souvisí se získáním drobných zakázek. Vyšší čerpání personálních nákladů (+2,1 mil. Kč) je způsobeno zavedením nového svátku v letošním roce, který připadl na všední den, kdy je prováděn pravidelný svoz odpadu. Dopad do hospodaření závodu mají i vyšší náklady na opravy a udržování vozidel o 1,1 mil. Kč ve srovnání s loňským rokem.

Závod 12 – Údržba komunikací vytvořil za tři čtvrtletí 2016 zisk ve výši 84 862 tis. Kč, což je o 18,6 mil. Kč (+ 28,1%) více než určuje finanční plán a o 3,2 mil. Kč více než bylo dosaženo závodem za stejné období loňského roku. Na tomto zlepšení se podílí zejména již výše zmíněný vyšší objem prací za zimní údržbu komunikací (+47,3 mil. Kč) a vyšší objem letního čištění prováděného, jak pro Technickou správu komunikací hl. m. Prahy, tak pro ostatní externí odběratele (+24 mil. Kč). Výrazně vyšší hodnoty ve srovnání s loňským rokem představují i tržby za dopravní značení, konkrétně značení parkovacích zón na Praze 3,5,6,8 (+27,2 mil. Kč). Protože výše uvedené činnosti jsou zajišťovány i subdodavatelsky, do hospodaření se promítají i vyšší náklady na subdodávky (+49,8 mil. Kč). K dalším zvýšeným nákladům vztahujícím se k vyjmenovaným činnostem patří opravy vozidel (+4,4 mil. Kč) a v případě provádění značení parkovacích zón i náklady na materiál (+14,4 mil. Kč). Vyšší čerpání personálních nákladů (+14 mil. Kč), kromě vyššího počtu přesčasových hodin, je

z důvodu nárůstu počtu pracovníků o 10 zaměstnanců, kteří zajišťují činnosti údržby zeleně a novou technologii zdrsňování vozovek.

Závod 14 – Zařízení na energetické využití odpadu vytvořil za tři čtvrtletí 2016 zisk ve výši 41 853 tis. Kč, což je o 16,8 mil. Kč (+66,8%) lepší výsledek než stanoví finanční plán a ve srovnání s loňským rokem je hospodaření téměř ve stejné výši (+65 tis. Kč). Za hodnocené období bylo ve srovnání se stejným obdobím roku 2015 energeticky využito nižší množství odpadu o 3,5 tis. tun. Přestože za letošní první tři čtvrtletí jsou hodnoty vedlejší produkce tj. energií, téměř shodné, tržby vlivem poklesu cen na trhu s energiemi vykazují nižší hodnoty o 4,1 mil. Kč. Stejně tak pokles výkupních cen šrotu v porovnání s loňským rokem způsobuje pokles tržeb o 1,6 mil. Kč. Nižší hodnoty některých nákladových položek, jako např. spotřeba materiálu na opravy (-5,1 mil. Kč), spotřeba energií (-3,4 mil. Kč) v důsledku již zmíněného poklesu cen na trhu, odpisy majetku (-3,3 mil. Kč), kompenzují propady tržeb. Vyšší náklady na skládkování o 3,2 mil. Kč jsou způsobeny vyšší cenou za ukládání odpadu vzniklého po spalovacím procesu.

Podnikové ředitelství hospodařilo se ztrátou ve výši -131 971 tis. Kč, což je o 15,3 mil. Kč (+10,4%) lepší výsledek než stanoví finanční plán a o 4,8 mil. Kč lepší ve srovnání s loňským rokem. Výsledek je ovlivněn nižšími náklady na marketing (-4,4 mil. Kč) a na poradenství (-7,1 mil. Kč) a nižšími výnosy o 6,8 mil. Kč. Nižší hodnotu výnosů v porovnání s loňským rokem způsobuje prodej nevyužívaného majetku v roce 2015.

Předpokládaný budoucí vývoj podnikatelské činnosti a hospodářských výsledků

Vývoj podnikatelské činnosti společnosti a hospodářských výsledků ve IV. čtvrtletí 2016 bude ovlivněn mimo jiné následujícími důležitými skutečnostmi:

- a) hospodaření společnosti ovlivní výše daňové povinnosti na konci roku 2016 ve formě splatné nebo odložené daně. Celkovou výši daňové povinnosti odhadujeme přes 20 mil. Kč.
- b) vliv na konečné hospodářské výsledky společnosti bude mít i výplata ročních odměn zaměstnanců v souladu s ustanoveními kolektivní smlouvy.